



® USB 2.0 Hub, 10-Port

DA-70229 4016032331445

Erweitert Ihre Verbindungsmöglichkeiten

Der DIGITUS® USB 2.0 10-Port Hub bietet Ihnen die Möglichkeit bis zu zehn USB-Geräte gleichzeitig an einem PC oder Mac zu betreiben. Verbinden Sie Ihre Lieblingsgeräte und profitieren Sie von der schnellen USB 2.0 Geschwindigkeit. Dieses Produkt besticht durch sein klares und elegantes Design mit einer schwarzen Ober- und Unterseite in Klavierlackoptik, sowie einem aluminiumfarbenen Rahmen.

- USB 2.0 und USB 1.1 kompatibel
- 10x USB A, Buchse (USB 1.1 und 2.0 Endgeräte)
- Maximale Datenübertragungsrate 480Mbps (USB 2.0)
- Überspannungsschutz an allen Ausgängen
- Unterstützt Hot-Plugging und ist Plug & Play-fähig
- Lieferung inklusive USB-Anschlusskabel (1m) und Netzteil
- Unterstützt Windows 7, 8, Vista, XP und Mac OS 10.x

PACKAGE CONTENT

- USB 2.0 Hub, 10-Port
- USB Premium Anschlusskabel
- QIG (Quick Installation Guide)
- Netzteiladapter 5V DC 4A



